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MATEMATIKA
PRÍKLADY

Napíšte kompletné riešenie daných úloh!


1. časť

1. Kocka, ktorá je zložená z ôsmich malých kociek s hranou 2 dm má objem: 

A) 64 dm3
B) 8 dm3
C)16 dm3
D) zložením 8 kociek nevznikne kocka

2. Pravouhlý trojuholník s odvesnami 9 cm a 12 cm má preponu dlhú: 

A) 108 cm

B) 15 cm

C) 21 cm

D) 14 cm

3. Čím musíme vydeliť číslo x18, aby sme dostali x6?

A) x3


B) x12


C) x24


D) x6
4. Zvýšenie ceny výrobku o 10% a následné zníženie o 10% znamená:

A)zníženie o 5%
B)žiadnu zmenu
C) zníženie o 1%
D) zvýšenie o 20%

5. Výraz 
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možno upraviť na tvar:

A) 
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B) 1


C) 
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D) 
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6. Auto ide rýchlosťou 90 km/h. Za koľko hodín prejde auto k kilometrov?

A) za 
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90

 hodín
B) za 90.k hodín
C) za k hodín

D) za 
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7. Z kovovej tyče zhotovili tri súčiastky. Na prvú súčiastku spotrebovali polovicu tyče, na druhú dve tretiny zvyšku, tretia mala hmotnosť 3 kg. Akú hmotnosť mala celá tyč?

A) 18 kg
B) 12 kg
C) 24 kg
D) žiadna z predchádzajúcich odpovedí


8. Vo vzorci 
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sa neznáma v rovná:

A) 
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B) 
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C) 
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D) 
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9. Z troch ton cukrovej repy sa vyrobí 480 kg cukru. Koľko kilogramov cukru sa vyrobí zo 17500 kg cukrovej repy?

A) 2800kg

B) 2600 kg

C) 3800 kg

D) 2750 kg

10. Rovnica 
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má v množine prirodzených čísel:
A) nekonečne veľa riešení
B) jeden koreň
C) nemá koreň
D) dva korene

2. časť
11.
Riešte sústavu rovníc a urobte skúšku správnosti: 
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12. Obvod rovnostranného trojuholníka je o 10 cm menší, ako obvod obdĺžnika, ktorého jedna strana má takú istú dĺžku ako strana trojuholníka, druhá je o 1 cm väčšia. Vypočítajte obsah obdĺžnika!

13. V atletickej súťaži víťaz prebehol za 20 s 200 metrov. Koľko kilometrov za hodinu prejde auto, ktoré ide trikrát rýchlejšie ako bežal víťaz preteku v behu na 200m?

14. Zostrojte štvoruholník ABCD, ktorého uhlopriečky sú na seba kolmé ,ak je dané 
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AC

9cm, 
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BD

6 cm, 
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AD

4 cm, 
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CD

6,5 cm.
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